3amaua 5

ITo 30 Tepputopusim Poccuu umeroTcst TaHHbBIE , MPEJCTaBICHHBIC B TAOIUIIE :

Cpennee JInHeHHbIH
[Tpusnak N
Cpennee 3HaueHue KBaJIpaTU4ECKOe KO3 PHUIMIHT TApHOH
OTKJIOHCHUE KOPPEISIUH
CpenHenHeBHOMN
aywesow goxond || e
py6., y 86,8+K 11,44-M
CpegHsas
3apaGo$Haﬂ nnara . Ny =0,8405 + %
py6 . x,; M
54,9-N 5,86+K Myx, = —-0,2101- —
Cpennuii Bo3pact J'UKI
0e3paboTHOTO, I, =—0,1160+ —
(ner), x, 33.5+M 0,58-N 12 100
3ananmue :

1. [Toctpouth ypaBHEHHE MHOKECTBEHHOM PErpeccuy B CTAaHAAPTU30BAHHOW U €CTECTBEHHOH (opMe.

2. PaccuuTath 9acTHbIE KOA((OUITUESHTHI AITACTHIHOCTH 3yx L H 9yx , » CPABHUTE BBIBOJIBI 11O KodpunreHTam

AIIACTUYHOCTH U CTaH/IAPTH30BaHHBIM KO3 (PHUINEHTAM.
3. Paccunrars nmHeiHbIE KOAPOUIMEHTH YaCTHON KOPPEISIIAN ¥ KO3 UITMEHT MHOKECTBEHHON KOPPEISIIHU.
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CunpaBouHblii MaTepHaJI:

1.
CrangaprusoBannasi (JopMa HMeeT BHI ty =0, -'[X1 + 5, -'[X2 ,

Ine ty, tXl , '[X2 —CTaHIapTH3UPOBAHHBIEC TIEPEMEHHBIC

B, . B,-crannaprusupoBasHbie KOO(GGUIUCHTBI perpeccHu

Pacuer [ - k03 PUIMEHTOB BHIIONHSETCS 110 GOPMYIIaMm :

IB — ryxl B ryxzrxlxz
1
1_ r2X1X2
IB — ryxz B ryxer1X2
2
1_ r2X1X2

YpaBHeHHe B eCTeCTBEHHOM (popme umeer Buja Yy =a + bl X+ b2 - X,

JUist OCTPOEHYS yPaBHEHHUS B €CTECTBEHHOI popme paccuntaem B, u D, ucnons3ys Gpopmyist nepexopa :

3Ha4YeHue a OonpeaciuMm U3 COOTHOMICHUA :

2.
Cpennue ko3 PpUIHEHTHI 3IACTHYHOCTH 3yx L 3yx , BBIYHCILSIEM 110 dbopmyie :
_ X.
Oy =bi—
y

BoiBon :[losicHUTH, Kak U3MEHSETCS CPEAHHI TyIIEBOM T0XO ¢ yBEIWYSHHEM 3apa0O0THOM MIaThl U CPEIHETO
Bo3pacra 6e3paboTHoro. Kakas cuna BIUsSHUAS Ha CPEIHUM IYIIEBOM JTI0XOJ] OKa3zajiack OoJbiie. BHIBOIBI clienaTh

2 —mst ciocobamu : 1)no koaddunmentam 3yx L1 3yx2 , 2) cpaBHHBasi MOIyIM 3HaueHuit [ n f3,.

3.

JInuHeiHbIe KOO(PPUIHMEHTHI YACTHON KOPPeJIALHU:

Fyxg = Tyxa M xax,

ryxl.x2: \/(1_ I"ZyxZ)(l— rleXZ)

yxo = Tyxi M xgxy

r Y X X1 \/(l— rzy)(l>(l_ rleXZ )

Naxa ~yxaMyxs

ey \/(l— rey xl)(l— I’Zyxz)

K03 (PUIIHEHT MHOKECTBEHHOI KOPPeJIsIIHN : RyX1X2 = \/ Myxq * B+ Fyx, B,

R >r,,. (i=1,2)

YX1X2 7YX



